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 ًوزُ سؤال ردیف
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 با رسن ًوَدارّای سیز یکٌَایی را بزرسی کٌیذ.
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 ًوَدارّای خَاستِ ضذُ را رسن کٌیذ. fبا استفادُ اس ًوَدار تابع 
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fضابطِ ٍارٍى تابع  4 (x) x   5 3  1 را بیابیذ. 1

fاگز  5 ( x ) x x   22 1 4 8 fحاصل  3 (x) 1 کذام است؟ 
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 دٍرُ تٌاٍب ٍ هقادیز هاکشیون ٍ هیٌیون تابع سیز را بیابیذ.
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cosهعادلِ  7 x cosx  2  2 را حل کٌیذ. 1

22,ّای هثلثاتی سیٌَس ٍ کسیٌَس را بزای ساٍیِ ًسبت 8  1.5 بیابیذ. 5
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 حاصل حذّای سیز را بیابیذ.
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10 
fای ًطاى دّیذ چٌذجولِ (x) x x  3 22 xای بز دٍجولِ 1 1 پذیز است ٍ سپس آى را بصَرت بخص
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